
En scene fra spillefilmen The Secret.
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Jeg er langt fra noen ekspert 
i å forstå og mestre universets 
lover ennå, men jeg er på vei og 
jeg merker at jeg blir flinkere 
etter hvert som tiden går. Denne 
artikkelen dreier seg om noe jeg 
har ønsket meg sterkt, nemlig et 
bestemt hus og om en DVDfilm 
som kom på akkurat riktig tid.

Rundt nyttår ble det brudd mellom min 
samboer og meg. Jeg hadde da bodd 
hos henne i flere år i hennes hus. Etter 
ganske kort tid kom vi sammen igjen. 
Men i og med at vi da bodde i hvert 
vårt hus ble vi enige om å starte på nytt 
i et helt annet hus. Det huset vi ønsket 
å kjøpe måtte ha god plass da vi har et 
barn sammen og fem andre barn fra 
tidligere forhold. I tillegg ønsket min 
samboer Tunne egen systue, og på sikt 
butikk med salg av de klærne hun syr, 
og jeg eget kontor og lager for Ildsje-
len.
 Det tok ikke lang tid før vi 
fattet interesse for et hus på Tromøy 
utenfor Arendal. Spesielt jeg syntes 
huset var perfekt. Det lå landlig til, 
det var stort og relativt nytt og det lå 

i kort gangavstand til havet. Stranden 
som ligger noen hundre meter fra hu-
set hadde også symbolsk betydning for 
oss da vi opp gjennom årene hadde til-
brakt mye tid akkurat der. Ja, etter hvert 
syntes også min samboer at det var et 
drømmested. Men det var dyrt, verdi-
taksten var på 3.5 millioner kroner.

For de av dere som tror at Ild-
sjelen tjener godt og at det er derfor vi 
kunne tillate oss å se på et så stort og 
dyrt hus tar nok feil. På den annen side 
syntes jeg det hadde vært flott om men-
nesker som virkelig gjør en innsats for 
en bedre verden gjerne bor godt og har 
gode arbeidsforhold. I dag er det ofte 
motsatt. Veldig mange som er svært 
rike og velter seg i luksus har tjent pen-

ger på noe som kanskje ikke er til gode 
for verken mennesker eller planeten 
vår. Man burde egentlig hatt et tak på 
hvor mye penger mennesker kan tjene 
til seg selv.

Å starte og drive Ildsjelen 

frem til nå har vært litt av en økono-
misk utfordring og voldsomt mye ar-
beid å gjøre, spesielt de første årene. 
Jeg hadde ingen startkapital, men fikk 
låne 100 000,- med kausjon i min sam-
boers hus. Så jeg fikk god hjelp av min 
samboer. Men mesteparten av tiden 
har jeg faktisk i tillegg måtte ty til for-
brukslån for å kunne betale alle regnin-
gene til Ildsjelen. Jeg lever fullt og helt 
av Ildsjelen og min lønn i disse årene 
har vært langt under en vanlig norsk 
lønnsmottaker. Det eneste av verdi av 
betydning jeg har eid i disse årene er 
en bruktbil jeg kjøpte for et par år si-
den til 69 000,- kroner, hvorav banken 
eier mesteparten av den. Grunnen til at 
vi i det hele tatt kunne vurdere å kjøpe 
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LOVEN OM 
TILTREKNING

DVDcoveret til filmen The Secret. Den 
er engelskspråklig og er ikke tekstet på 
norsk. Men en glimrende film! Link til 

hjemmesiden: www.thesecret.tv

Hvis man bare ser 
begrensninger og ikke 
muligheter har man et 

problem. Man må også våge 
å handle på de mulighetene 

som dukker opp. 



huset er at min samboer har et nesten 
nedbetalt hus, hun hadde altså egenka-
pitalen som trengtes. Det store huset vi 
ønsket oss har også en leilighet som gir 
inntekter. Ildsjelens inntekter begynner 
også etter hvert å nærme seg en van-
lig lønnsmottakers inntekt. Og sammen 
med min samboers inntekt, som er 
nokså lik Ildsjelens, følte vi at vi kunne 
klare det. Og når vi i tillegg kvitter oss 
med alle smålånene og la de gå inn i 
huslånet kommer vi faktisk ganske 
godt ut av det.

Til å begynne med vurderte vi 
huset, men forkastet det relativt fort, 
dette var helt i begynnelsen av februar. 
Vi ble nok litt skremt av prisen, som 
igjen kan skyldes ubevisste tanker. For 
min del har jeg en følelse av at jeg har 
hatt en del munkeliv som jeg på en 
måte preges litt av i dette livet. Kan-
skje det ikke er uten grunn at jeg nesten 
ikke har hatt noe særlig penger eller ei-
endeler av betydning. En munk lever jo 
ganske asketisk. I tillegg kommer tan-
ker de fleste av oss som er oppvokst i et 
kristent samfunn sliter med, som at det 
meste som er godt er syndig og dårlig. 
Selv tenkte jeg for eksempel lenge at de 
som driver med åndelige ting ikke bur-
de være rike. Jeg hadde også en tendens 
til å tenke og sabotere meg selv ved å 
stille spørsmål om jeg fortjente det jeg 
fikk. Var jeg verdig det? Kanskje jeg så 
på det å være rik som galt? Men penger 
er verken godt eller dårlig. I stedet for å 
fokusere på det positive/lyset forbannet 
jeg til tider mørket. I dag ser jeg at dette 
er resultatet av feiltenkning som mange 
innenfor det alternative fremdeles sliter 
med. Selv har jeg vært arbeidsledig i 3 
år og gått på sosialtrygd i 2 år, og det er 
ikke mange år siden. Man skal selvføl-
gelig ikke se bort fra at karma kan ha 
vært med i bildet her. I en periode var 
jeg helgepappa til to barn og bodde i 
en leilighet på 25 kvadrat. Nå vurderte 
vi å kjøpe et hus til 3.5 million på over 
500 kvadratmeter! Hemmeligheten er 

at det er vi mennesker som setter be-
grensningene på oss selv! Hvis man 
bare ser begrensninger og ikke mulig-
heter har man et problem. Man må også 
våge å handle på de mulighetene som 
dukker opp. Hva ditt sinn fokuserer på, 
enten det er positivt eller negativt, vil 
du generere mer av. Det sier jo da seg 
selv at det er en fordel å ha mest mulig 
positive tanker i sinnet! Det er uendelig 
mye å være takknemlig for! Vi lever i 
en verden av overflod! Det er nok av 
alt til alle. Men å endre på inngrodde 
gamle tankemønstre kan ta sin tid. Det 
er vesentlig å vite at det er tankene våre 
som er det styrende element i våres liv. 
Det er vi selv som er skapere av våre 
egne liv. 

Etter et par uker tenkte vi litt 
nærmere over det igjen og skjønte at 
dette kunne vi klare. Vi forhørte oss 
hos megleren og han sa klart fra at å 
gi et bud under 3 millioner ville bli av-
slått umiddelbart av selgeren. Dermed 
gikk vi til banken og etter litt om og 
men fikk vi lån og kunne gi et bud på 
3 millioner. Det var da jeg for min del 
begynte å bruke noen av de teknikkene 
jeg hadde lest og hørt om opp gjennom 

årene. Jeg så bl.a. for meg at vi alle-
rede bodde i huset. Jeg flyttet mentalt 
inn i huset. Jeg forestilte meg og følte 
hvordan det var å bo i huset, følte for 
eksempel gleden av en stor tomt med 
mye gressplen, noe jeg alltid hadde øn-
sket meg, mye fordi jeg ønsket at barna 
kunne utfolde seg også. Jeg sa klart fra 
til universet om at dette var noe jeg øn-
sket meg.

Min samboer var nok ikke like 
sterkt involvert i denne perioden på 
å fokusere på dette huset. Hun hadde 

mer enn nok av egne ting å stri med, 
bl.a. en hjertesyk datter som også ble 
operert på Rikshospitalet i denne pe-
rioden. En kjempebelastning både for 
mor og datter, men det gikk bra! Etter 
å ha lagt operasjonen bak seg hadde 
hun nok med å få solgt huset og hytten 
sin. Og nå følte vi at mye la seg til rette 
for oss. Hytta ble solgt etter fire dager 
godt over takst, huset ble solgt etter en 
uke på akkurat prisantydning, vi følte 
synkronisiteter og følte at universet la 
ting til rette. Selvsagt vil universet all-
tid alle sitt beste! Hadde vi møtt masse 
motstand kan det jo hende at universet 
mente at vi ikke skulle ha huset fordi 
det ikke ville være bra for oss. Men det 
er ikke nødvendigvis slik at man bør 
droppe ting fordi man møter motstand, 
bare så det er sagt. Man må ta i bereg-
ning at vi lever i et fysisk univers og 
at det derfor er en treghetsfaktor inni 
dette bildet også. Ting tar tid og man 
kan trygt si at det har vært en tålmo-
dighetsprøve for vår del. Etter hvert ble 
også min samboer mer mentalt innstilt 
på å få huset og da begynte ting å løsne 
og gå fortere.

I begynnelsen av mai kom 
jeg så over et websted jeg hadde blitt 
tipset om før. Det var om en film som 
het The Secret. Etter som jeg leste om 
den ble jeg gradvis mer interessert. Det 
viste seg at filmen ganske nylig var 
blitt ferdig og som den første spillefilm 
i verden hadde den nylig hatt premiere 
over Internet. Så samme kveld så jeg 
filmen via bredbånd for ca. 40,- kroner. 
Jeg ble ganske umiddelbart begeistret 
for filmen og bestilte DVDutgaven. 
Den handlet jo nettopp om det som jeg 
fokuserte på nå, at man tiltrekker ved 
tankens kraft det man fokuserer på, 
kort sagt; loven om tiltrekning. Denne 
filmen kom akkurat til riktig tid. Det 
er også en forskjell å lese en bok i for-
hold til å se en film om samme tema, 
begge metodene kan utfylle hverandre 
og gi aha-opplevelser på hver sin måte. 

Jeg hadde en fornemmelse, 
en magefølelse av at vi kom 
til å få huset og overlot til 

universet å ordne hvordan. 
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Huset ved Spornes på Tromøy utenfor Arendal. Ildsjelen har kontor ved vinduet til høyre for garasjen. 



Filmen bestod mye av intervjuer med 
kjente personligheter innenfor alterna-
tive felt fra hele verden. Det intervju-
objektene skulle forklare ble ofte illus-
trert med filmsekvenser. Filmen hevder 
å avsløre hemmeligheten til velstand, 
helse, kjærlighet, lykke o.s.v. Skjønt 
den har mangler, bl.a. kan jeg ikke hus-
ke at det ble nevnt noe sted at som man 
gir får man også tilbake. Men alt i alt 
føler jeg dette har blitt en meget vellyk-
ket film. Filmen var ikke kjedelig selv 
om det var mye intervjuer, den var godt 
laget og meget inspirerende. Denne fil-
men anbefaler jeg trygt til andre. 

Jeg ble inspirert av filmen, som 
jeg faktisk så fire ganger og jeg brukte 
noen av de tipsene og teknikkene jeg 
fikk av den, bl.a. la jeg huset som skri-
vebordsbakgrunn på pcen. Jeg la mer 
vekt på følelsene og gleden av hvordan 
det var å bo i huset og ikke bare tanke-
messig. Jeg reiste også og besøkte hu-
set fysisk mange ganger og gikk turer 
i området. Jeg visualiserte og innstilte 
meg på at jeg allerede bodde der. Jeg 
hadde en fornemmelse, en magefølelse 
av at vi kom til å få huset og overlot til 
universet å ordne hvordan. Jeg hadde 
med andre ord stor tillit til universet, 
men selvfølgelig hadde jeg mine tvil 
noen ganger, men min tro og tillit til at 
vi skulle få det var større. For å gjøre en 
lang historie kort, vi fikk huset til slutt. 
Men helt lett var det ikke. Budet vårt 
ble avslått, vi fikk heller ikke mer lån 
i banken. Men da ingen andre viste in-
teresse for huset, noe som kanskje kan 
skyldes av vi skapte en form for aura 
rundt huset med våre energier, la vi inn 
samme bud igjen etter noen uker. Nok 
en gang ble det avslått. Først da vi la 
inn samme budet for tredje gang fikk 
vi det. Men bare så det er sagt, det er 
selvfølgelig ikke slik at det var filmen 
som gjorde at vi fikk huset! Det er man-
ge andre faktorer som også spiller inn. 
Kanskje universet også ville hjelpe til 
med å gi noe igjen til oss? Både min 
samboer og jeg har i alle år gitt med 
glede av vår tid, penger og andre ting 
når vi har hatt anledning og mulighet til 
det, uten baktanker. Jeg mener også at 
når man arbeider til det beste for andre, 
og for universet generelt, vil man også 
få tilbake - mangfoldig. Det du gir til 
andre får du også igjen, dette fordi du 
selv og andre egentlig er ett! Huset vil 
vi også bruke til glede for mange andre 
mennesker. Vi har for eksempel planer 
om å arrangere alternative kurs der (se 
annonsen til høyre på denne siden).

Det er spennende å oppleve 
tankens kraft, her ligger det et enormt 

uutforsket felt. Det er ikke bare fysiske 
ting man kan manifestere ved tankens 
kraft. Samme prinsipp kan også brukes 
når det gjelder helse, forhold o.s.v. Jeg 
har med årene mer og mer erfart at vi 
selv er skapere av våre liv. Tankene 
har en helt avgjørende betydning. Det 
vi tenker og fokuserer på tiltrekker vi. 
Kunsten er å gjøre det bevisst og i sam-
spill med universets lover.

For å komme dit jeg er i dag 
er det også mange mennesker på min 
vei som opp gjennom årene har vært 
med på å endre mine tanker rundt for 
eksempel dette med penger. Et sted må 
min askese komme fra, men univer-

set sender hjelp. Det er nok ikke uten 
grunn at jeg omgås personer som Gull-
foss og min samboer som på mange 
måter er levende og livsnytere begge 
to. Jeg merker at jeg begynner å bli litt 
mer levende selv og sannelig har jeg 
begynt å nyte livet og!

En av 
” h e m m e l i g h e -
tene” for å mani-
festere mer av det 
du ønsker deg er 
å være takknem-
lig for alt det du 
allerede har i dag. 
Tenk på alle de 
menneskene som 
virkelig har det 
ille rundt om i ver-
den, mange ville 
nok gitt hva som 
helst for å være 
i dine sko! Ved 
å fokusere på alt 
det positive i ditt 
liv vil du tiltrekke 
mer av det. Se 
det positive i an-
dre mennesker du 
omgås, det gjelder 
kanskje spesielt de 
du ikke er venner 
med. Tilgi dem og 
spesielt deg selv! 
Se det positive i 
alt det materielle 
du har. Fokuserer 
du på det du man-

gler og ergrer deg over det (for eksem-
pel regninger) ja så er det mer av det du 
vil komme til å manifestere i fremtiden. 
Jeg sier ikke at det er lett. Noen ganger 
får vi det til, andre ganger ikke. Dette 
er en treningssak og øvelse gjør mester. 
I dette nye huset vil vi ha en egen map-
pe med regninger som har med huset å 
gjøre, vi vil muligens kalle den gledes-
mappen. Det er en glede for oss å bo i 
et slikt hus og da er det og en glede å 
betale de regninger det medfører.

Når du ser andre ha det godt, 
gled deg over det! Gled deg over andres 
suksess! Dette er positive affirmasjoner 
som både kommer deg og andre til gode. 
Tanken min med denne artikkelen er at 
andre kanskje kan hente inspirasjon ut 
fra min erfaring med dette huskjøpet. 
Som det er sagt i filmen: ”Du kan være, 
gjøre og ha hva som helst.” Du må se 
for deg og ha tro og tillit til at du virke-
lig kan få det du ønsker og at du fortje-
ner det og er verdig det. Alle fortjener å 
ha det godt, det gjelder selvsagt deg og. 
Absolutt alle mennesker har et enormt 
potensial! Vi er mennesker under ut-
vikling og i fremtiden vil stadig flere 
mennesker mestre tankens kraft. Det er 
ikke et spørsmål om du kommer til å 
gjøre det, men om når!                        •
- Se også neste artikkel.
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Tankene har en helt 
avgjørende betydning. Det 
vi tenker og fokuserer på 
tiltrekker vi. Kunsten er å 

gjøre det bevisst og i samspill 
med universets lover.

I løpet av disse dagene går vi inn til kjernen av din sjels intensjon for å inkarnere på 
jorden som akkurat deg. Som reisekart bruker vi ditt personlige horoskop. Kurset er 
bygd opp rundt indre reiser, hvor du selv vil erfare kreftene som spiller seg ut i og 
gjennom deg.

Dette kurset tilbyr deg en unik mulighet til å snakke med et dypere lag av din bevissthet, 
til å komme i sterkere kontakt med den sjelelige planen for ditt liv, og til å bli mer fri 
fra egoets kontroll over ditt liv, følelser og tanker.

Deltagelse på kurset krever minimal forhåndskunnskap om astrologi. Samtidig vil det 
å oppleve astrologien sett fra sjelens perspektiv gi en uvurderlig ny innsikt for de som 
allerede kjenner godt til astrologien.

Kursleder Per Henrik Gullfoss har med sin utvikling av en ny spirituell astrologi løftet 
astrologien opp på et nytt nivå av innsikt, spesielt egnet for de som virkelig ønsker å 
bruke astrologi som et redskap for åndelig vekst. I 2008 vil boken hans om dette temaet 
bli utgitt på Llewellyn forlag i USA. Rask påmelding anbefales, da det vil være plass 
til et begrenset antall deltagere.

TID:
Lørdag
28. april

og
søndag
29. april

2007

Weekend workshop i
SPIRITUEL ASTROLOGI

Din sjels intensjon og ditt personlige horoskop

STED:
Tromøya
utenfor
Arendal

KURS-
HOLDER
Per Henrik
Gullfoss

PRIS og PÅMELDING:
Kurset koster 1600,- som også inkluderer et måltid begge dager. Det er 

mulighet for overnatting i dobbeltrom for 300,- inkl. frokost pr. pers. fra 
fredag til søndag. Maks 12 kursdeltakere. Påmelding gjøres ved å innbetale 

depositum på kr. 500,- til kontonr. 2801 08 82372 innen 1. april.
Tlf. 37060044     Email: ildsjelen@ildsjelen.no


